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A teszt 12 feladatból áll, két nyomtatott oldalon. Afeladatok megoldására 12ö perc áll 
rendelkezésre. Minden feladatnál 5 válasz van felajánlva (A,B,C,D,E), amelyek közül csak 
egy a helyes. Amennyiben nem tudod a megoldást, az N betüt keretezd be. Minden helyes 
megoldás 10 pontot ér. A téves megoldás –1 pontot jelent. Az N betü bekeretezése nem hoz 
sem pozitív sem negatív pontokat. Amennyiben egynél több válasz van bejelölve, vagy 
amennyiben egyetlen válasz sincs bekeretezve, –2 pontot kapsz. 
 

1. Amennyiben 
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 akkor 
 
A) x < 2;  B) 2 ≤ x < 3; C) 3 ≤ x < 5; D) 5 ≤ x < 7;  E) x ≥ 7;  N) Nem tudom. 

 
2. Egy racionális és egy irracionális szám szorzata: 
 

A) mindig irracionális szám;    B) mindig racionális szám; 
C) néha racionális, néha irracionális szám;  D) mindig természetes szám; 
E) a felkínál válaszok A),B),C),D) közül egyik sem helyes;   N) Nem tudom. 

 
3. Ha a szabályos sokszögnek 135 átlója van, akkor a belső szögeinek összege: 

 
A) 2880°;  B) 2700°; C) 2520°; D) 3060°; E) 342°; N) Nem tudom. 

 

4. Az 
700

1
tört tizedes tört formában írva ...,0 321 aaa alakú. Az 700a  tizedes jegy értéke: 

 
A) 8;   B) 7;  C) 4;  D) 2;  E) 1;  N) Nem tudom. 

 
5. Az alábbi négyzetes háló csomópontjainak felhasználásával 
 

• • • 

• • • 

• • • 

pontosan az alábbi számú négyet rajzolható: 
 
A) 1;   B) 4;  C) 5;  D) 6;  E) 7;  N) Nem tudom. 



6.   Az átlók a trapézt négy háromszögre bontják. Amennyiben az alapoknak 
megfelelő háromszögek területei 16 cm2 és 9 cm2 , akkor a trapéz területe: 
 
A) 48 cm2;      B) 49 cm2;       C)50 cm2;       D)52 cm2;      E) 64cm2;    N) Nem tudom. 
 
7. 2004-ben Popay, a tengerész azt az életévét tölti be, amely születési éve számjegyei 
összegének négyszeresétől kilenccel kisebb. Ha Popay k évben született a 20. 
században, akkor : 
 
A) k≤1925;       B) 1925 < k ≤ 1927;     C)1927 < k ≤ 1929;          
D ) 1929 <k < 1931; E) k ≥ 1931 ;         N) Nem tudom 

 

8. A szabályos hatoldalú hasáb kisebb átlós metszetének területe 33cm2 .A hasáb 
palástja ekkor : 

 

A) 9 cm2;    B) 9 3 cm2;   C)36cm2 ;   D)18 23cm        E)18cm2;   N) Nem tudom 
 
9. A frissen aratott búza nedvessége 15%. A szárítás után a 4000kg mag nedvessége  
csökkent és 3600kg búzát kaptunk. Mekkora a mag mostani nedvességtartalma? 
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10. Hány olyan egész x szám van melyekre érvényes, hogy: 
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A) 0;         B) 1;        C) 2;        D) 3;         E) több mint 3;        N) Nem tudom. 
 

 
11.  A szabályos négyoldalú gúlát, melynek alapéle cma 9=  és magassága cmH 6=  

metszettük egy síkkal, amely párhuzamos az alappal, és attól 2cm távolságra van. 
A kapott síkmetszet területe: 

 
A) 224cm ;     B) 225cm ;    C) 232cm ;    D) 236cm ;    E) 248cm ;   N) Nem tudom. 

 
 
12. A 1243 =+ yx  és 1243 −=+ yx  egyenesek ábrája közötti távolság: 

 
A) 4,8;            B) 5;         C) 6;          D) 9,6 ;        E) 12;             N) Nem tudom. 

 
 
 

 


